

## 京航办事处深入开展干部作风集中整顿活动 面貌要焕新,作风要端正

京航办事处近日召开“切实整顿干部思想作风、工作作风、领导作风、生活作风”为主题的干部作风集中整顿活动大会,全体机关干部120余人参加会议。通过领导干部的率先垂范及精心组织,着力解决一些干部职工宗旨意识不牢、精神状态不振等问题,切实发挥好党

委的主体责任、纪委的监督责任,提高了干部队伍的整体素质,在全办形成了浓厚的舆论氛围。此次会议还重点强调了政令不畅、奉献意识弱化、作风纪律涣散等问题。并要求全办干部职工深刻领会干部作风集中整顿活动的精神实质,自觉查找在思想作风、学风、工作作风等方

面存在的问题,并提出整改措施。

为督促大家自学,办事处设立考核机制,每月举办一次测评、考试,并在考试结束后进行述职、评议,各自认真梳理分析,制定整改方案,建立工作台账、列出整改清单,逐项抓好整改落实。

记者 王赛华 通讯员 高岩

## 九龙办事处开展“我推荐 我评议身边好人”活动

根据郑经文明办〔2016〕6号《关于进一步做好2016年“我推荐 我评议身边好人”活动的通知》精神要求,九龙办事处深入开展“我推荐 我评议身边好人”活动。

办事处发动广大干部群众积极参与,对10月郑州市入选“中国好人榜”候选人谢汝军通过登录“中国文明网”进行投票评议。在生动具体的典型事迹中推进九龙办事处社会主义核心价值观

体系建设,把“我推荐 我评议身边好人”活动列入创建市级文明单位一项重要的活动来抓。

记者 王赛华 通讯员 张少华

### 相关链接 核查城乡居民养老保障情况

为有效遏制冒领养老保险待遇现象,确保养老保险基金安全,九龙办事处近期对辖区1721位领取养老保险待

遇人员进行了核查。

经排查,发现疑似重复享受待遇4人,疑似死亡冒领待遇2人。目前已查

实重复享受待遇3人,已查实死亡冒领待遇1人。冒领待遇将予以追缴。

记者 李无双 通讯员 庞珂

## 明湖办事处爱心捐款助慈善

授人玫瑰,手有余香,奉献爱心,收获希望。为大力弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,明湖办事处开展了“传播正能量、开启善时代”慈善日爱心捐款活动,以实际行动唱响“郑州慈善

日”的主旋律。

活动于10月24日下午举行,全办干部职工踊跃奉献,共捐献爱心慈善资金6305元,为促进辖区慈善事业的发展贡献了一份力量。此外,在办事处的倡议下,辖区社区(村)干部和居

民捐助10565元,共计16870元。

本次活动不仅推动了辖区慈善事业发展,而且提高了辖区居民互帮互助、扶贫济困的慈善意识,让辖区居民体验到给予的快乐。

记者 王赛华

### 相关链接

### 食品安全专项整治

为营造良好的市场购物环境,保障人民群众的食品消费安全,10月24日,明湖办事处食品药品监督管理局根据实际情况对中原福塔E贸易保税展示交易中心进行了专项整治行动。此次行动重点检查中原福塔E贸易保税展示交易中心的食品经营户是否办理食品经营许可证,店铺内有无过期食品,进口食品有无中文标签等问题。

上午10时,检查组来到中原福塔

一层E贸易保税展示交易中心检查发现,15家食品经营商户中6家持证合法经营,3家属于无证经营,6家食品经营户许可证存在问题,包括实际经营场所与登记的经营场所不相符等。执法人员当即告知店内负责人,按照“一地一证”的原则,重新办理符合要求的食品经营许可证。

中原福塔E贸易保税展示交易中心作为进口产品集聚地,集“展示、体

验、销售”于一体,人流量较大。为更好地保障人民群众的食品消费安全,下一步,经开区食药局明湖所将对整个E贸易保税展示交易中心的食品店铺进行逐一排查,对没有取得食品经营许可证的食品经营户,督促其尽快办理食品经营许可证,确保食品经营户合法经营,店铺内无过期食品,给广大人民群众创造一个良好的购物环境。

记者 李无双 通讯员 朱永萍

## 经开区图书馆开展“写好铅笔字”少儿主题活动



汉字不单单是交流工具,也是一种艺术。10月24日,为了提高小读者的书写水平,经开区图书馆首次举办了以“怎样写好铅笔字”为主题的多彩童年活动,著名画家张兰应邀担任主讲。

张兰幽默、简约明了地讲解了书画的重要性及其注意事项,即要“头正、身直、臂开、足安”,“拇指食指一起捏,指离笔尖约一寸,中指在下托起来,笔杆斜靠虎口上”。铅笔拿不好,身子坐不正,不仅字写不好,而且易造成眼睛近视、脊椎弯曲、肩膀歪斜等不良后果。孩子们认真听讲,认真学习。此次活动,得到家长的一致好评。

记者 王赛华 通讯员 崔莉 孙亚彬 文/图

## 祥云办事处持续推进平安建设工作

近期,祥云办事处认真贯彻上级平安建设会议精神,强力推进平安建设,保持社会治安大局平安稳定,为辖区的经济发展营造了良好环境。

平安建设中,祥云办事处高度重视舆论宣传工作,综治办工作人员广泛深入宣传《河南省平安建设实施纲要》等文件精神,并在各行政村醒目位置悬挂平安建设宣传条幅18条,向群众免费发放印有平安建设内容的抽纸1000余盒。通过常抓不懈的宣传工作,提高了群众的治安防范意识,营造了浓厚的平安建设工作氛围。

平安建设是一项长期的工作,办事处有关负责人介绍,今后的工作中,他们将继续攻坚克难,全力以赴抓好平安建设各项工作,为经济、社会各项事业的发展创造良好的环境。记者 王赛华

### 相关链接

### 专项整治环保违法违规建设项目

为着力改善环境质量,推进生态文明建设,祥云办事处工作人员不断创新工作方法,全力推进辖区环保违法违规建设项目清理整治工作。

凡涉及有违规企业的网格长周末加班加点协调,督促其尽快搬离;对于极度不配合工作的违规企业,办事处采取断电、强制停止生产的措施,强制其搬离。

目前,辖区内已取得环评批复文件的建设项目中,有16家企业无法在限期履行验收手续,责令其限期搬离。这16家企业中,已搬离2家。办事处将加大工作力度,争取在月底前完成剩余14家企业的搬离任务。

记者 李无双 通讯员 殷亚超

### 祥云办事处开展免费孕前优生检查

近日,市计生服务中心优生科主任由谈等一行7人来祥云办事处对辖区内群众做免费孕前优生筛查,让辖区内新婚夫妇和计划二胎的家庭在家门口便可享受到国家的惠民政策。

本次筛查中,医护人员共对12对符合计生政策、有怀孕计划的已婚夫妇进行检查。自此,2016年度孕前优生筛查祥云办事处共有171对符合政策的夫妇享受到该政策的便利,超额完成年度工作任务。同时,在进行筛查之后,办事处计生办工作人员还为前来检查的夫妇提供营养早餐、茶水等服务,充分体现了办事处贴心陪护的工作态度。

开展孕前优生优育健康检查,既可以让待孕夫妇充分了解优生优育知识,又能切实降低出生缺陷发生率,筑牢人口质量第一道防线,为提高出生人口素质打下坚实的基础。

记者 王赛华 通讯员 张海涛

### 前程办事处帮扶困难群众

前程办事处韩庄村近期积极组织党员干部参加学习,提高党员理论水平和思想认识,促进村内中心工作的开展。韩庄村村干部全部吃住在村,方便群众上门咨询政策、及时调解群众矛盾,帮扶救助困难群众。截至目前,共处理大小事务150余件,搬迁坟墓20余座,推进项目10余个,真正把这次党员教育活动落到实处。

记者 王赛华 通讯员 李志媛